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ENGENHEIRO RESPONSÁVEL: PROPRIETÁRIO:ARQUITETA:

SAMARA VELOSO

CAU Nº A86499-4
ARQUITETA E URBANISTA
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HISTÓRICO

2.
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ALTERAÇÃO REVISÃO DATA

4.

3.

PRANCHA:

DEPARTAMENTO:

TÍTULO DO PROJETO:

REVISÃO:

INDICADA
MUNICÍPIO: ESCALA:

ENDEREÇO DO SERVIÇO:

TÍTULO DO DESENHO:

SEDUC - SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO 

ZONA:

URBANA

DESENHO:

ARQ

GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

PROJETO BÁSICO

DATA:ARQUITETO(A):

SAMARA VELOSO

FASE:

GERÊNCIA DE ARQUITETURA E ENGENHARIA

03/06

TERESINA

JULHO/2018

ESQUADRIAS

PORTAS

Nº DIMENSÕES
( Largura x Altura x Altura do Piso)

ÁREA
(m²)

TIPO DESCRIÇÃO DA ESQUADRIA
QUANT.

(UND)

ÁREA
TOTAL

(m²)

3.00 2.50 0.00 7.50
ABRIR

(duas folhas)

PORTÃO METÁLICO EM PERFIS TUBULAR DE SEÇÃO
RETANGULAR, PINTADO EM TINTA ESMALTE, COR VERDE

FOLHA - Nº 2418. REF. VERBRÁS.

01 7.50

1.20 2.50 0.00 3.00 ABRIR
PORTÃO METÁLICO TUBULAR DE SEÇÃO RETANGULAR,
PINTADO EM TINTA ESMALTE, COR VERDE FOLHA - Nº

2418. REF. VERBRÁS.

01 3.00

0.90 2.10 0.00 1.89 ABRIR

PORTA, COM BARRA EM AÇO INOX PARA

ACESSIBILIDADE, EM CHAPA METÁLICA DUPLA, PINTADA
EM TINTA ESMALTE, COR VERDE FOLHA - Nº 2418.

REF. VERBRÁS.

02 3.78

0.80 2.10 0.00 1.68 ABRIR
PORTA EM CHAPA METÁLICA DUPLA, PINTADA EM TINTA

ESMALTE, COR VERDE FOLHA - Nº 2418. REF. VERBRÁS.
22 36.96

0.80 2.10 0.00 1.68 CORRER
PORTA METÁLICA EM PERFIS TUBULAR DE SEÇÃO

RETANGULAR, PINTADO EM TINTA ESMALTE, COR VERDE

FOLHA - Nº 2418. REF. VERBRÁS.

01 1.68

1.50 2.10 0.00 3.15
ABRIR

(duas folhas)
PORTA EM CHAPA METÁLICA DUPLA, PINTADA EM TINTA

ESMALTE, COR VERDE FOLHA - Nº 2418. REF. VERBRÁS.
01 3.15

1.50 2.10 0.00 3.15 CORRER
PORTÃO METÁLICO EM PERFIS TUBULAR DE SEÇÃO

RETANGULAR, PINTADO EM TINTA ESMALTE, COR VERDE

FOLHA - Nº 2418. REF. VERBRÁS.

01 3.15

0.70 1.90 0.20 1.33 CORRER PORTA EM ALUMINIO ANODIZADO NATURAL FRISADO 10 13.30

TOTAL 39 72.52

JANELAS

Nº DIMENSÕES
( Largura x Altura x Altura do Piso)

ÁREA
(m²)

TIPO DESCRIÇÃO DA ESQUADRIA
QUANT.

(UND)

ÁREA
TOTAL

(m²)

1.20 0.60 1.90 0.72
MAXIM'AR
(02 folhas)

JANELA EM CHAPA METÁLICA DUPLA, PINTADO EM
TINTA ESMALTE NA COR VERDE FOLHA - Nº 2418.

REF. VERBRÁS.

02 1.44

1.80 0.60 1.90 1.08
MAXIM'AR
(03 folhas)

JANELA EM METALON COM VIDRO TRANSLUCIDO,
PINTADO EM TINTA ESMALTE NA COR VERDE FOLHA

- Nº 2418. REF. VERBRÁS.

14 15.12

2.40 0.60 1.90 1.44
MAXIM'AR
(04 folhas)

JANELA EM METALON COM VIDRO TRANSLUCIDO,
PINTADO EM TINTA ESMALTE NA COR VERDE FOLHA

- Nº 2418. REF. VERBRÁS.

06 8.64

3.60 0.60 1.90 2.16
MAXIM'AR
(06 folhas)

JANELA EM CHAPA METÁLICA DUPLA, PINTADO EM
TINTA ESMALTE NA COR VERDE FOLHA - Nº 2418.

REF. VERBRÁS.

01 2.16

1.50 1.10 1.45 1.65 EXISTENTE RECUPERAR JANELAS JÁ EXISTENTES 11 18.15

1.50 1.50 1.00 2.25 EXISTENTE RECUPERAR JANELAS JÁ EXISTENTES 07 15.75

TOTAL 41 61.26

TABELA DE ACABAMENTO INTERNO

AMBIENTE PISO RODAPÉ PAREDE FORRO

PISO INDUSTRIAL
MOLDADO EM LOCO,

COM DIMENSÕES DE
100x100 cm. COR CINZA.

SEM RODAPÉ

 CERÂMICA 10x10 cm, NA COR BRANCO, ATÉ

ALTURA DE 150cm E UMA FILEIRA DE CERÂMICA,
10x10cm, NA COR VERDE, COM REJUNTE CINZA

MÉDIO, ATÉ A ALTURA DE 160cm. PINTURA EM

TINTA ACRÍLICA COR BRANCO NEVE - 200.

SEMI-BRILHO. REF.: VERBRÁS OU EQUIV.

FORRO EM GESSO
PISO CERÂMICO 40x40
cm. NA COR BRANCO E
REJUNTE NA COR CINZA

MÉDIO.

 CERÂMICA 10x10 cm, NA COR BRANCO, COM

REJUNTE CINZA MÉDIO, ATÉ ALTURA DE FORRO.

PISO INDUSTRIAL
MOLDADO EM LOCO,

COM DIMENSÕES DE
100x100 cm. COR CINZA.

PINTURA EM TINTA ACRÍLICA COR BRANCO NEVE -

200. SEMI-BRILHO. REF.: VERBRÁS OU
EQUIVALENTE.

PISO INTERTRAVADO, NA
COR CINZA NATURAL.
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J3

J4

EX.: PORTA DE 80cm, PRECISA-SE DE 86cm.

- AS CAIXAS DAS PORTAS INTERNAS SERÃO COM 3cm DEVENDO ACRESCENTAR 6cm P/ AS ABERTURAS.

OBSERVAÇÃO:

- AS BANCADAS DOS BANHEIROS E COZINHA DEVERÃO SER EM GRANITO POLIDO COR VERDE UBATUBA.

PLANTA BAIXA PROPOSTA
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C

- SE NECESSÁRIO FAZER O RETELHAMENTO DA COBERTURA EM TELHA CERÂMICA.

P8

19ª GERÊNCIA REGIONAL ESCOLAR

PROJETO ARQUITETURA DE REFORMA

PRAÇA DA INTEGRAÇÃO, S/N. PARQUE PIAUÍ.


